

# 泰山学院党史学习教育

## 工作简报

第 7 期

---

### 学校党史学习教育领导小组办公室召开第四次工作会议

5月17日下午,学校党史学习教育领导小组办公室在第三会议室召开第四次工作会议。党委副书记、党史学习领导小组办公室主任李进京主持会议并讲话。领导小组办公室全体成员,各工作组组长、副组长,各二级党组织书记参加会议。

会上,各工作组组长及各二级党组织书记分别汇报了前期党史学习教育工作开展情况及下一步工作打算。

李进京听取汇报后指出,各二级党组织强化责任担当,增强政治自觉,紧紧围绕党史学习教育目标,注重实际、讲求实效,坚持分类指导,做到全面覆盖,结合本单位专业和师生实际,增强工作执行力、谋划力和推进力,开展了大量富有特色的创新性活动,党史学习教育呈现出良好态势,效果逐步展现。

李进京就下一步推进党史学习教育各项工作走深走实提出要求：一是要不断深化学习，持续跟进学习习近平总书记的重要讲话精神，提高理论素养，同时要坚持知行合一、学以致用，将学习成果转化为工作能力和水平并付诸于实践。二是要根据前期工作开展情况和上级最新要求，不断优化完善党史学习方案，提高方案针对性、实效性、特色性。三是要做好结合文章，把开展党史学习教育与落实省委巡视反馈意见整改、与学习贯彻执行《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》结合起来，不断提高学校基层党建工作水平。四是要做好转化文章，把党史学习教育的成效转化到解决问题、推动发展上来，转化到完善工作措施、提升工作能力水平上来，转化到推动学校高水平应用型本科高校建设上来。五是要及时做好党史学习教育工作的梳理总结，总结凝练工作特色亮点，提升宣传层次水平。六是要积极统筹做好处级干部培训、“两优一先”评选表彰、文艺汇演、理论研讨会等各项重点工作，实干力行，确保党史学习教育取得扎实成效。

# 泰山学院旅游学院与山东乐惠集团共建党性教育基地揭牌仪式举行

5月25日，泰山学院旅游学院与山东乐惠集团共建党性教育基地揭牌仪式在岱岳区道朗镇集团知青博物馆多功能厅举行。泰山学院党委副书记李进京应邀出席仪式，并同乐惠集团总裁李强为党性教育基地揭牌。泰山学院党委委员、组织部部长崔耕虎应邀出席活动并讲话。校团委、旅游学院党总支负责同志，辅导员、学生党员代表，乐惠集团负责人等共30余人参加活动。

学校党委副书记李进京一行在乐惠集团总裁李强等公司负责人的陪同下，参观了知青博物馆和公司党建工作室，观看了利用VCR技术制作的《百年党史》纪录片。

党委委员、组织部部长崔耕虎代表学校致辞。他首先对仪式的举行表示祝贺，对公司为泰山学院青年学生党员提供一个接受革命传统教育、加强党性锤炼、提升政治素养的平台，给青年大学生提供一个受教育、长才干、做贡献的实践基地表示感谢。他指出，在庆祝中国共产党建党100周年之际，在山东乐惠集团举行活动，是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的务实举措，更是推动党史学习教育深入开展的有效举措和途径，对于帮助泰山学院青年学子和党员骨干牢记革命历史、感悟英雄情怀、赓续革命精神、激发爱国爱党热情、

勇担民族复兴重任，必将起到更加积极的促进作用。习近平总书记7年的知青岁月，形成了坚守初心，秉承人民情怀；勇于担当，敢于举旗领路；攻坚克难，战胜各种挑战和挫折的“知青精神”。公司知青博物馆生动展现了一代知青人义无反顾地听从党召唤，为国家、为人民挥洒热血、奉献青春、艰苦奋斗的豪情和事迹，是教育新时代青年学生的生动素材。有利于青年学生站稳政治立场，加深对中国基层国情的理解，加深对中国走社会主义道路的认同；有利于教育引导青年学生树立远大的理想信念，找准航标，奋发有为，实现社会价值和自我人生价值的统一；有利于形成和保持昂扬向上的奋斗精神及坚韧不拔的恒心与耐心。希望旅游学院要用好这一重要平台，进一步传承红色基因，弘扬爱国精神，赓续共产党人的精神血脉，推动全体师生员工学好党史、悟透思想、办好实事、开好新局，为泰山学院应用型大学建设做出积极的贡献。

公司总裁李强发表了热情洋溢的致辞，表示将进一步双方深入交流、务实合作，通过开展深层次、多领域的对接交流活动，努力实现优势互补、协同创新、携手发展，把公司建成旅游学院校企融合共同育人的一个重要平台。

仪式结束后，李进京一行考察了山东乐惠集团生态农业发展有限公司基地。

## 简讯:

5月11日，马克思主义学院党总支开展党史学习教育观影主题党日活动。

5月11日，历史学院党总支开展“学党史，创一流”主题党日活动。

5月11日，经济管理学院开展“重温红色党史，传承革命精神”党史学习教育活动。

5月11日，文学与传媒学院党总支开展“学党史强信念 践行教育初心使命”主题党日活动。

5月11日，机械与建筑工程学院举行党史学习教育专题辅导报告会。

5月18日，教师教育学院开展教职工党史学习教育。

5月18日，信息科学技术学院党总支开展党史学习教育宣讲活动。

5月19日，“赏艺术经典 悟百年党史”图片资料展在南校区开展。

5月21日，学校关工委走进大河学校开展“少年学党史 永远跟党走”教育活动。